

60 РОЗВИТКОВИХ ПРОЄКТІВ У ГРОМАДІ ЗА 2 РОКИ

ІСТОРІЯ БІЛОВОДСЬКОЇ ОТГ, ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ



СПІЛЬНОТА ПРАКТИК
СТАЛИЙ РОЗВИТОК



«Завдяки навичкам з управління проєктами, здобути онлайн на Спільноті практик: Сталий розвиток DESPRO, наша громада залучила за 2 роки 50 млн грн для 60-х проєктів», - стверджує начальниця Управління економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Біловодської селищної ОТГ Олена Шилобрид із Біловодської ОТГ, Луганської області.



«Коли я потрапила на онлайн-курси DESPRO, то зовсім не була переконана, що мені дійсно потрібне це навчання, адже на той момент працювала в органах влади вже 12 років і не могла би сказати, що чогось не вмію чи не знаю. Однак я зареєструвалася на курс «Управління проєктами» й почала наполегливо вчитися. Виявилось, що насправді в голові у мене була суцільна каша, і завдяки навчанню все вдалося структурувати».

Більшості кадрового ресурсу у місцевому самоврядуванні бракувало і продовжує бракувати знань та досвіду з розробки і реалізації проєктів розвитку в громадах. Неякісно розроблені проєкти виключають можливість отримання ресурсів від державних фондів та проєктів міжнародної технічної допомоги.

Для вирішення цієї проблеми ще у 2012 році Швейцарсько-український проєкт «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO започаткував онлайн Спільноту практик <https://udl.despro.org.ua/>, основою роботи якої стала організація навчання представників місцевої влади навичкам



проєктного менеджменту та обміну досвідом управління за допомогою проєктів. З часом, тематику навчання доповнили інші онлайн курси на актуальні теми місцевого розвитку, і зараз Спільнота об'єднує майже 10 тисяч учасників. Більшість з них працюють в органах місцевої влади, тоді як інша частина широко представлена підприємцями, викладачами ВНЗ, студентами, вчителями шкіл, працівниками комунальних підприємств, громадських організацій.

УЧАСНИКИ СПІЛЬНОТИ



46 %

представники органів
місцевого самоврядування



19 %

громадський
сектор



11 %

представники
виконавчої влади



24 %

освітяни, підприємці, ЗМІ

Спільнота практик: Сталий розвиток об'єднує майже 10 000 учасників з усієї України

«Головним завданням нашого структурного підрозділу є залучення грантових коштів та інвестицій у громаду. Я ж, зі свого боку, хотіла дізнатися, що таке управління проектами, і як можна якісніше планувати та реалізовувати проекти за підтримки як донорських, так і урядових структур. Вже тоді бачила, що довкола безліч ресурсів, які можна спрямувати на розвиток нашої об'єднаної громади. Курси DESPRO немов дали мені ключ до скарбниці, з якої можна було черпати ці ресурси, і практично необмежено. У результаті навчання ми, троє випускників курсів у виконкомі, стали потужним ядром всієї громади, фактично двигуном її розвитку. Наша ОТГ отримала суттєві міжнародні та бюджетні інвестиції, різноманітні корисні зв'язки, вже значно покращила власну інфраструктуру.

Олена Шилобрид переконана, що участь її команди в онлайн-курсах Спільноти практик DESPRO дала поштовх до зростання цілого регіону

«Ми залучили близько 50 млн грн для реалізації 60 різноманітних проектів. Для порівняння – власні надходження до бюджету нашої громади від сплати податків та зборів у 2019 році склали 96 млн грн.

Оскільки не завжди донори дозволяють брати участь у конкурсах органам влади, то на основі матеріалів курсу «Управління проектами» ми

Спільнота практик: Сталий розвиток була започаткована проектом DESPRO у 2012 році, і сьогодні є знаним онлайн-майданчиком для взаємодії, обміну досвідом, поширення кращих практик, генерації нових ідей, проектів розвитку та горизонтальної комунікації. Окрім того, Спільнота є платформою для просування реформи адміністративно-територіального устрою, розміщення та доступу до інформації в умовах швидких змін.

Найбільш популярним є онлайн-курс Управління проектами. З 2012 року відбулося 9 всеукраїнських та 6 регіональних е-курсів. Можливість подати свій підготовлений проект для взаємооцінювання, вивчити досвід і надати рекомендації іншим учасникам щодо їх проектного підходу до вирішення проблем громади, є унікальною можливістю кожного учасника курсу доопрацювати свій проект до «правильного». Програма онлайн курсу «Управління проектами» постійно оновлюється, понад 3 тисячі учасників успішно завершили навчання від часу започаткування курсу, більше тисячі учасників скористалися нагодою розробити свої концепції проектів, та отримати на них рекомендації від колег по навчанню.

Переваги Спільноти

- можливість навчатися на е-курсах за власним графіком
- доступ до інформаційно-управлінських ресурсів
- налагодження професійних контактів з вмотивованими до змін колегами з усієї України
- вивчення кращих практик та експертиза (взаємооцінювання) проектів розвитку
- долучення до розроблення спільних проектів розвитку



провели навчання для громадських організацій та ініціативних груп, чим також стимулювали і їхній розвиток.

У нашій громаді дуже багато внутрішньо переміщених осіб, оскільки від Біловодська до лінії розмежування лише 50 км. За реєстраційними документами, таких людей у нас 37 тисяч, що у 1,5 рази більше, ніж населення громади. Серед них багато громадських активістів, і вони, з нашою допомогою, також займаються розробкою проектів.

Успіхи нашої громади у реалізації проектів викликали ефект вибуху бомби у регіоні, і це без перебільшення. Спершу сусіди не вірили, а потім почали обережно цікавитися, як нам вдалося реалізувати стільки проектів та залучити таку кількість ресурсів. Згодом просили про обмін досвідом. Ми завжди охоче ділимося своїми знаннями та вміннями з усіма зацікавленими.»

Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO – проект міжнародної технічної допомоги, що працює в сфері реформи місцевого самоврядування (інший термін – «децентралізація») в Україні з 2007 року. Проект фінансується Швейцарською Конфедерацією через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва (ШБС/SDC) та впроваджується Швейцарським Центром ресурсів та консультацій з питань розвитку (Skat).

<http://despro.org.ua>, <https://udl.despro.org.ua>

